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Vragen van de leden Verhoeven en Pia Dijkstra (beiden D66) aan de 
Ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Veiligheid en Justitie 
over het bericht «Cyber security van apparatuur in ziekenhuizen kwetsbaar» 
(ingezonden 3 juni 2016). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 21 juni 2016) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Cyber security van apparatuur in ziekenhui-
zen kwetsbaar»?1 

Vraag 2
In hoeverre zijn er bij u besmettingsgevallen met malware bij Nederlandse 
ziekenhuizen bekend? 

Vraag 3
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen, waarin u zei dat «het de 
eigen verantwoordelijkheid van ziekenhuizen is om de informatiebeveiliging 
op orde te hebben»? Kunnen ziekenhuizen de expertise van het Nationaal 
Cyber Security Centrum (NCSC) inroepen om hun informatiebeveiliging op 
orde te krijgen? Zo nee, waarom niet?2 

Vraag 4
Bent u bereid onderzoek te doen onder Nederlandse ziekenhuizen en andere 
zorginstellingen, naar het voldoen van apparatuur aan de privacyregelgeving, 
het gebruikmaken van versleutelde verbindingen bij op het netwerk aangeslo-
ten apparaten en beleid rondom het dichten van kwetsbaarheden in software 
van medische apparatuur? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de maatschappelijke acceptatie van medische 
innovaties afhangt van het vertrouwen dat patiënten hebben in de (cyber)-
veiligheid van het apparaat en de veilige omgang met gegenereerde 

1 http://www2.deloitte.com/nl/nl/pages/over-deloitte/articles/cyber-security-van-apparatuur-in-
ziekenhuizen-kwetsbaar.html

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 2512
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(persoons)gegevens? Zo ja, op welke manier draagt u daaraan bij? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid, gezien het belang van medische innovaties voor de kwaliteit 
van de zorg, om een landelijke aanpak te organiseren om de cyber veiligheid 
van ziekenhuizen en andere zorginstellingen te verbeteren? Zo nee, waarom 
niet? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Verhoeven (D66) en Dijkstra (D66) over het 
bericht «Cyber security van apparatuur in ziekenhuizen kwetsbaar» 
(2016Z11086) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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